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Jegyzőkönyv

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi Bizottság

rendkívüli, nyílt üléséről

2024. június 19. napján a
Polgármesteri Hivatal Emelet 5. Irodában
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Határozatok felsorolása

142/2024. (VI.19.) OKSNB
Tárgy: Napirend elfogadása

143/2024. (VI.19.) OKSNB
Tárgy: Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek
Szervezeti és Működési Szabályzatáról Szóló 28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet
módosításáról

144/2024. (VI.19.) OKSNB
Tárgy: Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének állandó bizottságaiba Új
külső tagok megválasztásáról — 1. határozati javaslat

145/2024. (VI.19.) OKSNB
Tárgy: Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének állandó bizottságaiba Új
külső tagok megválasztásáról — 2. határozati javaslat

146/2024. (VI.19.) OKSNB
Tárgy: Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének állandó bizottságaiba Új
külső tagok megválasztásáról — 3. határozati javaslat

147/2024. (VI.19.) OKSNB
Tárgy: Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének állandó bizottságaiba új
külső tagok megválasztásáról — 4. határozati javaslat
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Jegyzőkönyv
Készült: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Sport és

Nemzetiségi Bizottságának 2024. június 19-i rendkívüli, nyílt üléséről a
Polgármesteri Hivatal Emelet 5. Irodájában.

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint az Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi
Bizottság tagjai, valamint a Polgármesteri Hivatal munkatársai.

Lőkösné Nagy Sarolta (továbbiakban Elnök): Tisztelettel köszöntök mindenkit az Oktatási,
Kulturális, Nemzetiségi és Sport Bizottság 2024. június 19-i rendkívüli ülésén. Megállapítom,
hogy a bizottság határozatképes, jelen vagyunk 3 fővel. A bizottsági ülés 2 darab nyílt és 3
darab zárt napirendi pontunk van.

Nyílt ülés
1.1 Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet
módosításáról
2.1 Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének állandó bizottságaiba új
külső tagok megválasztásáról

Zárt ülés
1.! „Pedagógus Eletműdíj” kitüntetés adományozása
2.! „Hódmezővásárhely Ifjú Tehetsége” díj adományozása
3.! „Hódmezővásárhely Közszolgálatáért” elismerés adományozása

Kérdés, észrevétel van-e? Ha nincs, akkor, kérem, aki a napirendi pontokkal egyetért,
kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 3 igen, egyhangú (A szavazásban 3 képviselő vett részt)

142/2024. (VI.19.) OKSNB
Tárgy: Napirend elfogadása

HATAROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Sport és
Nemzetiségi Bizottsága a 2024. június 19-i rendkívüli, nyílt és zárt ülésének napirendi pontjait
az alábbiak szerint fogadta el:

Nyílt ülés napirendje:
1.! Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet
módosításáról
21 Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének állandó bizottságaiba új
külső tagok megválasztásáról

Zárt ülés napirendje:
1. / „Pedagógus Életműdíj” kitüntetés adományozása
2.! „Hódmezővásárhely Ifjú Tehetsége” díj adományozása
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3.! „Hódmezővásárhely Közszolgálatáért” elismerés adományozása

A határozatot kajják:
1.! Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár

1.! Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet
módosításáról (1 db rendelet-tervezet) Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja,
előterjeszti: Dr~ Petrovics György aljegyző ár.

Elnök: Dr. Petrovics György aljegyző urat kérem meg az előteijesztés ismertetésére!

Dr. Petrovics György aljegyző: Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság! Az
előteijesztésnek ismert a szövege. Allandó bizottságok működnek a Közgyűlés munkája
mellett, lehetősége van ezeknek a bővítésére, amennyiben Polgármester Úr ezt kezdeményezi.
A korlát az, hogy a választott képviselők száma mindenképpen többnek kell lenni, mint a külsős
bizottsági tagok számának. Ehhez igazodva a mandátumot nyert képviselők, hogy minél
hamarabb beleszokjanak a munkába, a közgyűlés bizottsági munkába külső tagként
megjelennének. Ez alapján szeretnénk a rendeletünket módosítani. Kérném ennek támogatását,
köszönöm szépen!

Elnök: Kérdés, hozzászólás van-e? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a
Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Onkormányzatának és Szerveinek Szervezeti és
Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (JX. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló
döntést. Aki a rendelet-tervezetben foglaltakat támogatja, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 1 igen, 1 nem, 1 tartózkodás (A szavazásban 3 képviselő vett részt)

143/2024. (VI.19.) OKSNB
Tárgy: Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet
módosításáról

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Sport és
Nemzetiségi Bizottsága a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Onkormányzatának és
Szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (IX. 22.) önkormányzati
rendelet módosításáról szóló döntést megtárgyalta, annak rendelet-tervezetében foglaltakat a
Közgyűlés felé elfogadásra nemjavasolja.

A határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár
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2.1 Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének állandó bizottságaiba
Új külső tagok megválasztásáról (4 db határozati javaslat) (Az anyagot készítette a Jogi
Iroda Jogi Csoportja, előterjeszti: Dr. Petrovics György aljegyző ár.

Elnök: Dr. Petrovics György aljegyző urat kérem meg az előterjesztés ismertetésére!

Dr. Petrovics György aljegyző: Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság! Kapcsolódva az
előző előterjesztéshez a konkrétumokja térnénk át. Pénzügyi Bizottság Szabó Ferenc, Detki
Dávid, Ugyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság dr. Kecskés Fanni és Horgos Nóra, Szociális
és Egészségügyi Bizottság Turi Csaba és Fodor Györgyi, Oktatási, Kulturális, Sport és
Nemzetiségi Bizottság Jovány Gyula és Arany-Tóth Katalin lenne az a 2-2 fő, akit javasol
Polgármester Úr a bizottság külső tagjaként megválasztani. Négy darab határozati javaslat,
kérném ezeknek elfogadását!

Elnök: Kérdés, hozzászólás van-e? Négy darab határozati javaslatot tartalmaz az előterjesztés.
Elsőként az első határozati javaslatot teszem fel szavazásra, amely a Pénzügyi-Gazdasági,
Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság Új külső tagjainak megválasztásáról szól. A határozati
javaslat Szabó Ferencet és Detki Dávidot javasolja a bizottság külső tagjainak megválasztására. Kérdés,
észrevétel egyéb javaslat van-e? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel, aki a határozati javaslatban
foglaltakkal egyetért, kézfeltratással jelezze!

Szavazás: 1 igen, 2 tartózkodás (A szavazásban 3 képviselő vett részt)

144/2024. (VI.19.) OKSNB
Tárgy: Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének állandó bizottságaiba Új
külső tagok megválasztásáról — 1. határozati javaslat

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Sport és
Nemzetiségi Bizottsága a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének állandó
bizottságaiba Új külső tagok megválasztásáról szóló döntés 1. határozati javaslatában
foglaltakat -Döntés a Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság Új
külső tagjainak megválasztásáról- a Közgyűlés felé elfogadásra nemjavasolja.

A határozatot kapják:
1./ Bizottság elnöke
2.1 Bizottság tagjai
3.! Jrattár

Elnök: Második határozati javaslat: Döntés az Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság Új
külső tagjainak megválasztásáról. Ide is érkezett két javaslat a személyre vonatkozóan, dr.
Kecskés Fannit és Horgos Nórát javasoljuk a bizottság külső tagjainak megválasztani. Egyéb
javaslat van-e? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a határozati javaslatban foglaltak
elfogadását. Aki támogatja, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 1 igen, 2 tartózkodás (A szavazásban 3 képviselő vett részt)

145/2024. (VI.19.) OKSNB
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Tárgy: Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének állandó bizottságaiba új
külső tagok megválasztásáról — 2. határozati javaslat

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Sport és
Nemzetiségi Bizottsága a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének állandó
bizottságaiba Új külső tagok megválasztásáról szóló döntés 2. határozati javaslatában
foglaltakat -Döntés az Ugyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság új külső tagjainak
megválasztásáról- a Közgyűlés felé elfogadásra nemjavasolja.

A határozatot kapják:
1.1 Bizottság elnöke
21 Bizottság tagjai
3.! Irattár

Elnök: A következő határozati javaslat a Szociális és Egészségügyi Bizottság új külsős tagjainak
megválasztásáról szóló döntés. A bizottságba javasoljuk Turi Csabát és Fodor Györgyit megválasztani.
Van-e egyéb javaslat? Amennyiben nincs, szavazzunk! Aki támogatja, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 1 igen, 2 tartózkodás (A szavazásban 3 képviselő vett részt)

146/2024. (VI.19.) OKSNB
Tárgy: Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének állandó bizottságaiba Új
külső tagok megválasztásáról — 3. határozati javaslat

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Sport és
Nemzetiségi Bizottsága a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének állandó
bizottságaiba új külső tagok megválasztásáról szóló döntés 3. határozati javaslatában
foglaltakat -Döntés a Szociális és Egészségügyi Bizottság új külső tagjainak megválasztásáról-
a Közgyűlés felé elfogadásra nemjavasolja.

A határozatot kapják:
1.I Bizottság elnöke
2.1 Bizottság tagjai
3.! Irattár

Elnök: Végül az Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi Bizottság új külső tagjainak
megválasztásáról szóló döntésről szükséges szavaznunk. Itt is elhangzott két név: Jovány Gyula
és Arany-Tóth Katalin. Aki elfogadja a negyedik határozati javaslatban foglaltakat, a két Új
külsős taggal, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 1 igen, 2 tartózkodás (A szavazásban 3 képviselő vett részt)

147/2024. (VI.19.) OKSNB
Tárgy: Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének állandó bizottságaiba Új
külső tagok megválasztásáról —4. határozati javaslat
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HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Sport és
Nemzetiségi Bizottsága a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének állandó
bizottságaiba új külső tagok megválasztásáról szóló döntés 4. határozati javaslatáhan
foglaltakat -Döntés az Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi Bizottság új külső tagjainak
megválasztásáról- a Közgyűlés felé elfogadásra nemjavasolja.

A határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2.1 Bizottság tagjai
3./ Irattár

Elnök: A nyílt napirendi pontjaink végéhez értünk. Az ülést bezárom, zárt üléssel folytatjuk
tovább munkánkat.

K.m.f.

~
Lőkösné Nagy Sarolta Otlokán Mihály

elnök tag

A jegyzőkönyv hiteléül:
~ ON. (34 J.S)

Farkas Georgina ‘~
jegyzőkönyvvezető





JELENLÉTIÍV
Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlés

Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi Bizottságának
2024. június 19-i rendkívüli, nyilt üléséről

elnök Lőkösné Nagy Sarolta ~ Q0 ~
tag Cseri Tamás

tag Krupiczer Ferenc

tag Otlokán Mihály ‚5~J j~

tag Horváth Zoltán

Dr. Márki-Zay Péter polgármester

Dr. Berényi Károly alpolgármester

Gyöngyösi Ferenc alpolgármester

Angyal Zsolt jegyző

. .Dr. Petrovics György aliegyzo
Kis János irodavezető

Kurucz Roland irodavezető

Dr. Laczkó Judit irodavezető

Juhász Róbert irodavezető

Barák Anita irodavezető

Nagyné dr. Tari Ibolya csoportvezető

Farkas Andrea csoportvezető

Dobosné Horváth Éva csoportvezető

Májerné dr. Pártos Katalin csoportvezető
Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető

Nahimi Péter
Tornyai János Múzeum főigazgató





Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális,
Sport és Nemzetiségi Bizottságának Elnökétől

Száma: JEGYZ/16-19/2024.

MEGHÍVÓ

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális,
Sport és Nemzetiségi Bizottságának rendkívüli nyílt és zárt ülését:

2024. június 19-én (szerdán), reggel 08.45 órára

összehívom.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Emelet 5. iroda

Az ülés tervezett napirendje:
1.! Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2024. június 19-i
rendkívüli ülésének a szakbizottság hatáskörébe tartozó napirendi pontjai

Hódmezővásárhely, 2024. június 19.

Tisztelettel:

Lőkösné Nagy Sarolta sk.
elnök


